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Шановний Олексію Володимировичу!
У відповідь на Ваш лист щодо обговорення шляхів діяльності та розвитку незалежності 

суддів України в межах Щорічної доповіді за 2020 рік повідомляємо таке.

Восьмий апеляційний адміністративний суд у лютому 2021 року під час підготовки даної 
Щорічної доповіді залучив суддівську спільноту Восьмого апеляційного адм і ні страти в ного 
округу та направив Вищій раді правосуддя узагальнені пропозиції щодо стану нормативно- 
правового забезпечення у сфері правосуддя, аналізу стану забезпечення суду кадрами, стану 
фінансування і матеріального забезпечення суддів. У

Як результат, у співпраці з органами суддівського самоврядування, іншими органами і 
установами системи правосуддя, громадськими об’єднаннями, представниками адвокатської 
спільноти та науковцями була сформована Щорічна доповідь про стан забезпечення 
незалежності судів в Україні за 2020 рік, в основу якої було покладено систематизовані 
пропозиції та відповідні иапрацювання.

Восьмий апеляційний адміністративний суд, ознайомившись з текстом Щорічної 
доповіді, врахувавши Стратегію розвитку системи правосуддя та конституційного 
судочинства на 2021-2023 роки, вбачає у всебічному обговоренні основних Проблемних 
питань функціонування судової влади важливу складову розвитку як судочинства, так і 
демократичної правової держави.

Так, Щорічна доповідь, як інструмент у правовій системі, відображає стан кадрового, 
фінансового, матеріально-технічного та іншого забезпечення судів України! загалом у 
відповідний період та надає можливість прослідкувати динаміку відповідних змін з 
урахуванням ужитих заходів.

Відповідно до структури Щорічної доповіді за 2020 рік, врахувавши і здійснення 
правосуддя протягом 2021 року, нагального вирішення потребують питання фінансового та 
кадрового забезпечення судів і суддів.

Водночас започаткування діяльності робочої групи Вищої ради правосуддя з питань 
реформування процесуального законодавства та законодавства з питань судоустрою і статусу 
суддів безпосередньо сприяє як моніторингу законодавчих змін у системі правосуддя, так і 
організації роботи над рекомендаціями та пропозиціями з метою вирішення дискусійних 
питань нормативно-правового забезпечення у цій сфері. ;
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Погоджуємось з позицією Вищої ради правосуддя, що існує чіткий взаємозв’язок між 
стабільністю судової системи та її незалежністю. З цією метою можливість представити 
Щорічну доповідь на парламентських слуханнях у Верховній раді України була б важливим 
елементом співпраці законодавчої, виконавчої та судової влади в контексті! зміцнення;
комунікації між цими представниками владних повноважень з метою їхньої результативної 
роботи.

Додатково повідомляємо, що Щорічна доповідь про стан забезпечення незалежності 
судів в Україні за 2020 рік була предметом обговорення на нараді суддів Восьмого 
апеляційного адміністративного суду.

Восьмий апеляційний адміністративний суд, як безпосередній учасник суддівської 
спільноти, має намір і надалі брати активну участь у обговоренні способів правозастосування 
в Україні та готовий спрямовувати свої зусилля на використання внутрішніх механізмів 
співпраці та комунікації з іншими судами України, органами суддівського самоврядування та 
іншими органами у системі судоустрою з метою розвитку судочинства. і

З повагою 

Голова суду
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